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Anmerkung von Lee: Diese Niederschrift ist tatsächlich eine Kombination von drei Live 
Channelings, die im Laufe von zwei Monaten zu diesem Thema übermittelt wurden. Es 
handelt von einem der schwierigsten Themen des neuen Zeitalters, und Kryon wollte, dass 
ich das richtig hinbekomme! Wenn Sie den Live Audiomitschnitt hören, erhalten Sie nur 
einen Teil von dem, was hier in dieser Transkription dargestellt wird. Es ist ein heikles 
Thema und eins, das viele unglaublich finden, anstößig oder dunkel. Es ruft in einigen Zorn 
hervor und in vielen Unglauben, doch es ist grundlegende Wahrheit und muss verstanden 
werden. Denn ohne dieses Wissen wird eine große Barriere, die Ihnen offenkundig immer 
auf Ihrer Suche nach Erleuchtung im Weg steht,  weiterhin bestehen. 
 
 
Die Dualität verstehen 
 
Seid gegrüßt, ihr Lieben, ich bin Kryon vom Magnetischen Dienst. Es gibt diejenigen, die sagen, 
dass diese Art der Kommunikation unmöglich, schwierig ist. "Was ist das für ein Prozess", sagen 
sie, "der einem Menschen erlaubt, so zu sprechen, als wäre der Mensch das Bindeglied?" Und ich 
werde euch sagen, dieser Prozess lässt sich leicht erklären, denn der Mensch ist der Engel auf 
Erden. Es gibt eine direkte Verbindung (engl.: pipeline) zu Spirit, und ihr habt sie das Höhere 
Selbst genannt. Dieser spirituelle Teil des Menschen ist wie eine Antenne, die euer ganzes Leben 
munter hin und her schwingt. Einige von euch wissen, was sie damit tun müssen, und schließen 
sie an jene heilige Pipeline an. Die meisten wissen es nicht. Doch wenn ihr es tut, dann kommen 
die tiefsten Meditationen. Die Einladung in diese Energie lautet, jene Pipeline zu entwickeln und 
sich in ihre Energie einzustimmen.  
 
Es gibt viele, die gerade dabei sind, sich in die Energie des Höheren Selbst einzustimmen. Dies 
sind diejenigen, die zum ersten Mal in ihrem Leben entdecken, dass es mehr gibt, als sie über Gott 
dachten. Seit 18 Jahren sage ich euch, dass die Erde höher zu schwingen beginnt. Was ihr heute in 
euren Nachrichten seht, ist das Schütteln, das vor sich geht, und es wird davon noch mehr geben. 
Das heißt, es gibt viele, die aus ihrer Mythologie vertrieben werden und die Frage stellen: "Was 

ist wirklich; was ist es nicht?" Sie sagen: " Warum fühle ich in meinem Herzen, in meiner Seele, 
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dass Gott größer ist, als mir gesagt wurde?" Dann werden einige dazu gebracht, auf die Worte zu 
schauen, die ich im Laufe dieser letzten 18 Jahren übermittelt habe, und sie werden von den 
Lehren überwältigt werden. "Wo fange ich an", werden sie sagen, oder: "Was sollte ich als 

Nächstes tun? Wo gibt es eine Fibel für den Anfänger, damit ich mich nicht durch all das 

fortgeschrittene Material mühsam durcharbeiten  muss, um die Grundlagen zu finden?" Die 
Antwort ist das, was ihr hört und lest, und ich habe meinem Partner den Auftrag gegeben, eine 
Serie von Channelings mit dem Titel "Das Lichtarbeiter-Handbuch - Ein Ausgangspunkt für den 
Start" herauszugeben. Ich habe ihn mit der Anweisung beauftragt, es im weitesten ihm möglichen 
Umfang zugänglich zu machen, so dass die meisten es sehen können mit der freien Wahl, es zu 
prüfen oder nicht. 
 
Es gibt diejenigen, die diese Reise beginnen, die gerade ankommen, hier sitzen und fragen "Was 

ist es, was ich fühle? Könnte es wirklich sein, dass ein Mensch das tut, was er zu tun scheint? 

[channeln] Und wenn er das nicht ist, warum fühle ich so, als wäre er es? " Dies sind gute Fragen 
und die Antwort ist, dass die Erde in der Tat höher schwingt und das Bewusstsein sich zu öffnen 
beginnt. Jede/r Einzelne von euch hat lemurische Merkmale - wenn nicht direkt, dann indirekt. 
Das heißt, ihr kommt aus der Abstammungslinie der lemurischen Rasse, von jenen, die eine 
quantenmäßige Ansicht des Universums hatten, die als Erste mit der Information erwachten, wer 
sie waren. Hier seid ihr, sitzt hier an diesem heutigen Tag, an dem sich ein weiteres Erwachen 
ereignet, und ihr seid in den vorderen Reihen ... weil die Ersten, die erwachen, die alten Seelen 
sind. Wir haben euch das bereits gesagt. So kannst du, alte Seele, die ganze Erfahrung haben, 
doch du hast noch immer die dreidimensionalen Regeln der Erde, die auf dir lasten, und die 
Mythologie einer Kultur von dem, wer du bist und wer Gott ist. 
 
Die folgenden Dinge mögen dem widersprechen, was euch gelehrt wurde, und wenn das so ist, 
dann haltet ein und prüft die Energie der Wahrheit. Geht nicht davon aus, dass alles, was ihr lest 
oder hört, tatsächlich so ist, denn wir wünschen, dass ihr eure eigenen Werkzeuge der Unter-
scheidungskraft benutzt. Benutzt den Verstand, der mit dem Herzen verbunden ist, und fragt 
Spirit: " Könnte das sein? Ist es richtig?" Denn einige dieser Dinge werden den Kern eures 
Glaubenssystems und alles, was euch gelehrt wurde, herausfordern. Das ist es, was wir heute tun 
... das ganze dunkle Zeug nach oben bringen. 
 
Ich erkläre, dass dies Lektion zwei des Lichtarbeiter-Handbuchs ist. Die erste Lektion schuf ein 
Verständnis, dass auf der Erde mehr geschieht, als ihr denkt - der Beginn - die harmonische 
Konvergenz - die verbesserten Werkzeuge, neue Intuitionen und das Öffnen einer Energie, von 
der ihr ein Teil seid. Das alles wurde in Lektion eins behandelt. So haben wir diesen 
scharfsinnigen Ort [San Diego] für Lektion zwei ausgewählt. Lasst den Hörer und den Leser 
wissen, dass der Ort, an dem diese Informationen übermittelt werden, der Ursprung Kryons ist. 
Hier sitzen Familienmitglieder, die in ihren menschlichen Körpern in jenen frühen Tagen des 
Channelns mit dem Ingenieur, meinem Partner, geduldig und freundlich umgingen. Sie erlaubten 
ihm, keine Erfahrung zu haben und ließen ihn gewähren, während er fand, was er finden musste. 
Und so schließt sich der Kreis, und er ist hier zurück in der Energie, wo es begann, nicht zu weit 
von dort, wo alles physisch seinen Ausgang nahm. Der Grund, warum wir diesen Veranstaltungs-
ort gewählt haben, ist, weil es ein schwieriges Thema und etwas ist, was ihr wissen solltet. Die 
Nachrichten sind keine schlechten Nachrichten. Es sind einfach tiefgründige Nachrichten. Macht 
euch bereit, denn wenn ihr das vorher noch nicht gehört habt, wird es euch herausfordern und 
euch bis in den Kern eures Glaubenssystems erschüttern. Einige werden verärgert sein, andere 
nicht. Einige werden sich veranlasst fühlen, zurückzuschlagen, die meisten nicht. Denn dies sind 
die Energien, die sich im Kern eurer Dualität befinden, die Erforschung von Dunkel und Licht in 
euch.  
 



KRYON - Die Dualität verstehen  07/07 (Lichtarbeiter-Handbuch, Lektion 2) Seite 3 von 10 

http://www.ila-concept.de/Kryon_Die_Dualität_verstehen.pdf 

Die Dualität definieren 
 
Das erste, was ihr über die Tatsache hinaus, dass in eurem Inneren Göttlichkeit ist, wissen müsst, 
ist, dass es auf diesem Planeten etwas gibt, was Dualität genannt wird. Diese Dualität stellt sich 
selbst dar als Gleichgewicht gegenüber der Göttlichkeit … die dunkelste Energie, die ihr euch 
jemals vorstellen könnt, die du bist und deinen Namen trägt. Sie kommt bei eurer Geburt mit euch 
herein und verlässt euch nicht bis zu eurem letzten Atemzug. Manche haben sie das Schatten-
Selbst genannt. Manche haben sie das dunkle Selbst genant. Manche haben sie das Böse genannt, 
und einige haben sie die dunkle Seite genannt. Dieses Merkmal von euch trägt einen Namen und 
heißt Dualität. 
 
Dualität ist völlig angemessen, denn sie ist als Teil von euch entworfen. Sie wird euch bei der 
Geburt zugewiesen, und ihr bringt sie nicht von der anderen Seite des Schleiers herein, denn 
dieser Planet ist der Schmelztiegel der Dualität, wo der Test vollendet wird. Dieser Test besteht 
darin, dass Engel, die vorgeben, Menschen zu sein, das Spielfeld ebnen und mit dieser Dualität 
[Dunkel und Licht] versuchen, das Gleichgewicht zwischen beiden zu finden. Es ist ein energe-
tischer Test, kein menschlicher, doch es fühlt sich so an, als wäre es ein Test eurer Seele. Wie 
euch aufgefallen sein mag, muss jeder Mensch für sich entscheiden, ob das wirklich ist oder nicht. 
Ihr müsst individuell entscheiden, ohne durch eine Organisation missioniert zu werden, ohne jene, 
die euch sagen, was ihr zu glauben und nicht zu glauben habt. Die Tage werden weniger, an denen 
ihr einfach den Glauben eurer Seele an den Waggon der Geschichte und der Mythologie, die er 
repräsentiert, anhängt. Denn diese neue Energie beginnt individuelle Überprüfungen spiritueller 
Dinge hervorzuziehen … ein Verlangen, wirklich die Wahrheit zu wissen. 
 
Wenn ihr auf die Erde kommt, erhaltet ihr etwas, was ihr nicht eingeplant habt, und ich möchte 
euch alles darüber sagen. Ich möchte euch sagen, wie machtvoll es ist, und ich möchte euch 
Beispiele dafür geben. Dann möchte ich euch sagen, wie ihr damit umgehen könnt. Bevor wir 
fortfahren, lasst uns darüber sprechen, was diese Dualität für eure Geschichte getan hat, denn sie 
ist die Grundlage und der Kern aller religiösen Mythologie. Sie ist die Grundlage und der Kern 
selbst der griechischen Götter. Die Dualität der Menschheit hat all die Geschichten, die mit 
Wundern (Magie) zu tun haben, über Gut und Schlecht, über Dunkel und Licht - die Kräfte, die 
hier sind, angetrieben. 
 
Dem Menschen wurde sogar in eurer modernen Kultur beigebracht, dass es vor langer Zeit im 
Himmel einen Kampf gab. Dieser fand, nebenbei bemerkt, nicht statt. Es gibt keinen Kampf auf 
der anderen Seite des Schleiers. Kampf und Konflikte sind Konzepte, die auf Dualität beruhen. 
Denkt darüber nach. Gott hat an eurer 3D-Erfahrung nicht teil, und doch fahrt ihr fort, so viel 
spirituelle Geschichte darauf zu gründen, als ob es so wäre. Engel kämpfen nicht, es gibt keinen 
Kampf um Macht, und das Paradigma eures Bewusstseins ist nicht auf die Arbeitsweise von Spirit 
zu übertragen. 
 
Doch in dieser Mythologie fiel ein Engel tatsächlich aus dem Himmel heraus, und sein Name war 
Luzifer. Das ist hart, denn so etwas wie Himmel gibt es nicht! Wieder habt ihr "Orte" in einem 
interdimensionalen Zustand geschaffen, und das ist unmöglich. Es gibt nur Zuhause, den Ort, wo 
ihr seid, wenn ihr nicht hier seid … und das ist kein Ort. Es ist ein Zustand interdimensionaler 
Energie, und er ist zeitlos. Doch wie die Mythologie fortfährt, war dieser gefallene Engel dafür 
verantwortlich, sich einen eigenen Ort zu schaffen, einen üblen Ort, der Hölle genannt wird, 
wohin ihr gehen werdet, wenn ihr euch nicht richtig benehmt. 
 
Nun hört auf mit der Geschichte. Klingt das für euch wirklich nach Gott? Oder klingt es für euch 
nach Mensch? Ich frage das nur, weil ihr an manchen Punkten die Wahrheit unterscheiden und 
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das, was euch gelehrt wurde, von dem trennen müsst, was euch eure Intuition nun laut zuruft. Lest 
weiter und entscheidet, ob eure Familie so etwas erschaffen würde: Die Hölle ist etwas, wohin ihr 
automatisch geht, wenn ihr sterbt! (gemäß der Mythologie) Dort leidet ihr für immer. Ein 
Zeitabschnitt. Außer, natürlich, ihr tut etwas, während ihr auf der Erde seid, etwas, dem ihr euch 
anschließen und was ihr sein und das ihr verkünden müsst, um in eine der Schubladen eures 
kulturellen Glaubens zu gelangen. Noch einmal, klingt das wie Gott, oder klingt das wie die 
Schöpfung des Menschen? 
 
Ihr Lieben, wir sagen noch einmal, es gibt keinen Luzifer. Ich werde euch etwas sagen, und das ist 
sehr interessant im Hinblick auf die Menschheit. Bei allem Guten, das euch widerfährt, sagt ihr: 
"Gott ist gut. Gott tat dies für mich. Ich bin so froh, dass ich Gott nahe bin, denn Gott tat dies für 

mich." Und wenn etwas Schlechtes passiert, sagen die Menschen oft: "Dies ist schrecklich; dies 

ist die böse Seite. Der Teufel hat mich ergriffen. Ich weiß nicht, was geschah." Diese Einstellung 
bedeutet natürlich, dass die Menschen weder für Gutes noch für Schlechtes verantwortlich sind! 
Sie lassen sich einfach treiben und hoffen, dass sie nicht von der falschen Energie angezogen 
werden, während sie ihren Angelegenheiten nachgehen! Aber wenn sie Glück haben, bekommen 
sie von dem Kampf zwischen Gott und Satan nichts ab. Die Menschen werden vielleicht 
gewinnen und kommen in den Himmel, wenn sie sterben, sofern sie sich benehmen und ihre 
Macht an die Mythologie der Geschichte abgeben … die in über 700 Versionen spirituellen 
Glaubens auf diesem Planeten gefunden werden kann, in Strukturen mit vielen Ausformungen 
und vielen unterschiedlichen Regeln. Klingt das wie Gott? Das tut es nicht. Es ist die Mythologie 
des Menschen, die oft mit viel Integrität von den spirituellen Führern aufgetischt wird, die sicher 
sind, dass ihr Weg der richtige ist. 
 
Dies wird euch nicht mitgeteilt, damit ihr über irgendeinen urteilt. Es ist einfach historische Wahr-
heit. Wir haben euch von Anfang an gesagt, dass wir jede und alle Suche nach Gott ehren. Doch 
die/der Suchende in der neuen Energie muss damit anfangen, die Wahrheit für sich selbst 
herauszufinden, dabei helfen wir also … indem wir euch eine andere Perspektive geben. Denn sie 
wird die Zukunft verändern und zu einer höheren Schwingung der Erde führen. 
 
Beachtet hier, dass dies keine Botschaft ist, um euch in eine andere spirituelle Schublade zu 
stecken! Denn um diese Kryon-Arbeit oder allgemein das New Age herum gibt es keine Organi-
sation. Es gibt keinen Ort, um sich irgendetwas anzuschließen, keine Struktur, die besucht werden 
kann, kein geschichtlicher menschlicher Prophet, der verehrt werden kann, und kein zentrales 
Regelwerk. Dies ist ein neues Paradigma der Spiritualität, wo Millionen anfangen werden, die 
Wahrheit, die ihnen innewohnt - alle die Regeln, die ganze Doktrin und die ganze Liebe, die sie 
an diesen Ort gebracht hat, zu überprüfen. Sie werden sie prüfen angesichts dessen, was sie fühlen 
und was sie um sich herum sehen. Viele werden verwundert sein, wie solch eine große, weltweite 
Gruppe von Menschen in ihrem Denken so kollektiv sein kann, ohne irgendwelche Strukturen, 
Führerschaft oder Mitgliedschaft. Das ist die neue Art der Dinge, wo das, was ihr im Inneren 
entdeckt, das ist, was wahr und wirklich ist, und nicht das, was euch von jenen erzählt wird, die 
die Mythologie der Geschichte nachplappern … wovon das meiste noch nicht einmal 
übereinstimmt. 
 
Der Antrieb dafür, diese Mythologie über das Ziehen und Zerren der Energien auf der Erde für 
gültig zu halten, ist sehr wirklich. Es ist jener Unglaube, den ihr habt, dass etwas so Dunkles 
tatsächlich euch innewohnen könnte, oder der Unglaube, dass so etwas Großartiges wie Gott euch 
innewohnen könnte. Euch wurde beigebracht, dass ihr nichts seid, befleckt geboren, und deshalb 
gebt ihr die Macht über das Gute ab, und ihr gebt die Macht über das Böse ab. Da sitzt ihr 
machtlos, und ihr habt keine Ahnung, dass diese profunden Mächte ihren Sitz direkt in eurer Seele 
haben. Seht ihr? In diesem Zustand der Wertlosigkeit seid ihr dann für fast jeden reif, der eure 
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Interessen in sein eigenes System von Gott einfangen möchte. 85 Prozent der Bevölkerung des 
Planeten haben in der Tat für sich selbst die Schubladen geschaffen, in denen sie dies alles auf 
eine 3D-Weise erklären können. Ist es nicht interessant, dass das erste, was ein Mensch tut, wenn 
er älter wird, ist, nach diesen Antworten Ausschau zu halten? Es ist Gott in eurer DNS, der euch 
dazu antreibt, nach dem Schöpfer zu suchen. 
 
Hier ist die Wahrheit. Es gibt einen Teil von Gott, der mit euch hereinkommt - und das haben wir 
beim letzten Mal besprochen. Er ist in eurem Inneren und wartet darauf, erweckt zu werden, und 
das ist eine Quantenenergie. [interdimensional, nicht in 3D] Sie ist schön. Sie ist hell. Es gibt 
einen Grund, warum ihr angestoßen und hergezogen wurdet, um "auf dem Stuhl zu sitzen", wie 
sie sagen, denn ihr werdet Kenntnis erlangen, dass ihr ein Teil von allem seid. Es ist kein Zufall, 
dass ihr hier seid oder dies lest. Es geschieht mit eurer vollen Erlaubnis, wisst ihr? Und ihr mögt 
noch nicht wissen, was es sein wird, was ihr damit tun sollt, doch wisst dies: Einfach eure bloße 
Anwesenheit, um zu fragen, verändert den Planeten. Wusstet ihr das? Einfach hier zu sein und 
zuzuhören, hilft dem Planeten. Das ist eine Botschaft für ein anderes Mal. Dieser Teil von Gott in 
eurem Inneren hat ein Gleichgewicht, denn in euch hat auch das Allerdunkelste seinen Sitz, und 
es trägt deinen Namen. Das ist folglich Dualität. Wir sagten das, doch ihr müsst es noch einmal 
hören. 
 
Der 3D-Ansatz zum Kampf 
 
Der 3D-Ansatz zum Kampf ist, dass ihr, wenn ihr einen Feind habt, diesen bekämpft. In 3D zieht 
ihr in die Schlacht und tötet ihn. Dann ist er weg, und ihr erhebt euch als Sieger und sagt: "Das, 

was Teil des Bösen in mir war, ist erschlagen worden, und nun ist es fort." Für euch ist das ver-
nünftig. Es gibt also eine Menge von Orten, wo ihr hingehen und "das Monster im Inneren 
erschlagen" könnt, und ihr müsst auch nicht weit nach Hilfe dafür Ausschau halten. Doch so 
verhält es sich nicht mit der Dualität, denn euer ganzes Leben verbringt ihr mit ihr. Sie zu zer-
stören bedeutet den Tod des Menschen. Viele aber sagen: "Das macht nicht viel Sinn, einen Feind 

zu haben, der in mir so stark ist … und ihn einfach gewähren zu lassen. Damit muss ich mich 

beschäftigen." Doch ihr geht mit dieser Energie in eurem Inneren ohne das Konzept der 
Vernichtung um. Wir nennen es stattdessen Gleichgewicht … und dies, meine Liebe/mein Lieber, 
ist ein fortgeschrittenes Konzept für fast jeden lebenden Menschen. Denn es muss den 
Überlebensinstinkt im buchstäblichen Sinn ungültig machen. Es geht über die Flucht- oder 
Kampfgefühle hinaus und ersetzt sie durch eine Weisheit, die wir euch seit 18 Jahren zu 
übermitteln versucht haben. 
 
Diese zweite Lektion ist deshalb die Anerkennung dessen, was in euch ist, von dem ihr noch nicht 
einmal zugeben wollt, dass es da ist. Es verlangt einiges, zu glauben, dass ihr Gott im Inneren 
habt … doch es ist nicht so schwierig, ihn zu finden. Doch zu glauben, der Kern des Bösen sei 
ebenfalls in euch, ist für euer intellektuelles Selbst und für die Integrität, die die meisten von euch 
für ein ehrenhaftes Leben aufrechterhalten, eine Beleidigung. Mit anderen Worten, dieses gesamte 
Konzept ist eins, dass ihr "außerhalb der Schublade" überprüfen müsst. 
 
Enthüllungen über die Wahrheit der Dualität 
 
Die Dualität enthüllt sich selbst auf so viele Arten und Weisen. Ich sollte sie nicht noch einmal 
einzeln aufzählen müssen, doch für diejenigen, die gerade hiermit in Kontakt kommen, tu ich es 
… von den unbedeutenderen Dingen zu jenen Dingen, die das nicht sind. 
 
Eines ist das Drama. Seid ihr solchen Menschen begegnet, die nur überleben, indem sie ihr Drama 
entfalten? Die Ironie ist, dass das diejenigen sind, die dich, den/die Lichtarbeiter/in anrufen, denn 
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du bist im Gleichgewicht und trägst ein Licht, das diejenigen anzieht, die das nicht haben. Sie 
werden sagen: "Es gibt in meinem Leben mehr Drama, als ich aushalten kann. Da ist dies, und da 

ist jenes. Ich dachte, ich hätte es im Griff, doch es kam zurück." Dann werdet ihr ihnen geduldig 
und zum hundertsten Mal eure Weisheit übermitteln, und es wird gut sein, wie es immer gewesen 
ist. Doch wenn ihr den Hörer auflegt, dann wisst ihr, was geschehen wird, nicht wahr? Sie werden 
euren Rat überhaupt nicht annehmen. Sie wollten einfach am anderen Ende der Leitung eine 
Stimme hören, die ihnen sagte, was sie schon wussten! Dann erhaltet ihr am nächsten Tag den 
Anruf, und sie sagen: "Nun, dies ist geschehen, dies ist geschehen, und dies ist geschehen. Es 

scheint so, als würde es sich dranhalten." Schließlich mögt ihr ihnen sogar die Wahrheit sagen … 
ihr könntet sagen: "Ist dir bewusst, dass du das alles selbst anziehst? Dass du damit überlebst?" 

Und sie werden antworten: "Niemals! Um so etwas würde ich niemals bitten!" Doch, das tun sie. 
Und ich sage euch, warum: Sie fühlen sich dabei wohl. Denn gäbe es kein Drama in ihrem Leben, 
müssten sie sich den Schamanen anschauen, der sie sind! Gesegnet ist der Mensch, der das Drama 
losgelassen und die spirituelle Seite gesehen hat, denn ganz oft verdeckt das Drama etwas, was 
genau so tiefgehend ist - ein Licht, das in ihr Leben hineinströmen will. Doch sie haben davor so 
viel Angst! Deshalb überlagert das Drama, dass man sich mit der Wirklichkeit auseinandersetzen 
muss, und das Drama wird bequem. 
 
Das nächste sind Sorgen. Sorgen um alles! Diejenigen, die sich Sorgen machen, sind diejenigen, 
die sich für machtlos halten, irgendetwas zu erschaffen! Es gibt diejenigen unter euch, die um drei 
Uhr morgens erwachen und sich Sorgen über die Tatsache machen, dass sie nichts haben, worüber 
sie sich Sorgen machen müssen! Wenn ihr anfangt, das dunkle Ding in euch, das Dualität genannt 
wird, ins Gleichgewicht zu bringen, dann sind Sorgen eins der Dinge, die verschwinden, denn ihr 
habt ein Gefühl, dass das System zu arbeiten beginnt, und ihr seid, in der Tat, nicht allein. Es gibt 
einen Plan, und die Sorgen beginnen wegzufallen. Doch es ist jenes dunkle Ding, das euch wach 
machen möchte, und das sagt: "Nun, schau dir dies an! Lass' uns darüber Sorgen machen." Dann 
gibt es euch das, was ihr eine "Wäscheliste" (Notizzettel) nennt, mit Dingen, über die ihr euch 
sorgen könnt. An dieser Stelle könnt ihr noch nicht einmal wieder einschlafen. Dann steht ihr auf. 
Ihr wisst, wie sich das anfühlt, nicht wahr? Das ist vollkommen menschlich. 
 
Drama und Sorgen führen zu einem Mangel an Selbstwert und zu Angst. Ihr schaut euch im 
Spiegel an, und alles, was ihr seht, ist ein alternder Mensch, und das ist alles, worum sich euer 
Leben dreht. "Wo ist meine Jugend?", sagt ihr. "Warum kann ich nicht rückwärts gehen?", sagt 
ihr. "Was soll das Leben? Ich bin so ein kleiner Teil in diesem System." Und das dunkle Ding in 
euch wird sagen: "Weiter so! Junge, du hast Recht. Du bist nichts! Du wirst niemals etwas sein. 

Du bist zufällig hier. Wenn du stirbst, dann war's das, dann bist du fort." Und aus welchem Grund 
auch immer senkt der Mensch seinen Kopf und sagt: "Richtig." 
 
Aus eurer Perspektive mag es nicht gerecht sein, was ich jetzt sage. Doch 3D ist gerecht für euch 
und stellt nicht die Großartigkeit dar, von dem, was die Menschen auf diesem Planeten für sich 
aufgebaut haben. Denn die dunkle Seite in euch kann leicht hervorgebracht werden. Die Seite 
Gottes kann das  nicht. Die Ironie ist, dass sie so einfach hervorgebracht werden kann, dass ihr sie 
verleugnet und eine Wesenheit geschaffen habt, die verantwortlich ist … den Teufel. Es scheint 
also, dass der Teufel überall ist! Und Gott ist nirgends. Die Wirklichkeit ist, dass dies das 
Gleichgewicht der Dualität ist. Ihr müsst nach Gott ausschauen, doch die dunkle Seite drückt 
ständig auf die Knöpfe. Es wurde so geschaffen und ist in seiner Ausgewogenheit gerecht. Im 
letzten Teil werdet ihr sehen warum, denn die Entdeckung des Gott-Selbst kippt das Gleich-
gewicht für immer. Es gibt für all dies Gründe, die sehr tiefgründig, doch in 3D schwierig zu 
erklären sind. In allem in der Natur muss es ein Gleichgewicht, Yin und Yang, geben. Es dreht 
sich immer um das Gleichgewicht. Der Energietest auf der Erde wird durch Teile von Gott 
durchgeführt, die sich als Menschen verkleidet haben. Sie kommen und gehen und verändern die 
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Teile in diesem Energiespiel. Sie werden nicht getestet, vielmehr führen sie selbst den Test durch. 
Wohin wird sich das Gleichgewicht verschieben, wenn ihr ihnen beides, dunkel und hell, gebt? 
Und was wird mit der Erde geschehen? Die Antworten werden vor euch verborgen, sind aber Teil 
des Universums selbst und der Anordnung von allem, was im Moment im Hinblick auf diese Erde 
geschieht, im Moment der einzige Planet freier Wahl. 
 
Diejenigen, die sich selbst diesen dunkleren Kräften ihrer eigenen Dualität ausliefern, werden 
dann weiter in die nächste Schicht der Dunkelheit fallen - Wut, Hass, Gewalttätigkeit, Tod und 
Mord ohne Gewissensbisse. "In der Tat!", werdet ihr nun sagen. "Nun sprechen Sie vom Bösen, 

Herr Kryon." Wirklich? Und was ist das Böse? Ich werde es euch sagen. Es ist die dunkle Seite 
von dem, was im Menschen bereit ist, entwickelt und zur Reife gebracht zu werden. 
 
Wenn ihr dahin gehen möchtet - ein böser Mensch zu werden - dann habt ihr alle Macht, die ihr 
wünscht, zu eurer Verfügung. Ihr könnt geradewegs damit anfangen, denn es ist freie Wahl. Gott 
wird sich euch nicht in den Weg stellen, wusstet ihr das? Oh, es gibt so viele Menschen, die sagen 
werden: "Nun, das ist, wenn der Teufel ins Spiel kommt. Er wird mir helfen. Er wird mich dort 

hinunterziehen." Und es gibt Kulte, die genau dieser Sache huldigen. Die Wahrheit? Niemand 
zieht dich irgendwohin, lieber Mensch. Es ist deine freie Wahl. Viele Menschen gehen dorthin, 
weil sie dort ihre Kraft finden. Dort können sie Macht über andere Menschen haben … und 
Sorgen, Drama und Kontrolle schaffen. 
 
Die vergangenen und gegenwärtigen Diktatoren dieses Planeten finden dort ihre Macht. Sie 
bringen die Menschen dahin, ihnen Aufmerksamkeit zu schenken. Wenn sie genügend Menschen 
ermorden, dann schafft das Angstnieten auf ihrem Kraftgürtel. Das tun sie, und ich muss euch das 
nicht sagen. Ihr wisst es. Und ich werde euch sagen, obwohl das böse ist, ist es der Mensch, der 
die Macht des Bösen ausübt. Ihr mögt das nicht hören wollen, doch ich muss euch dies sagen. Es 
wird für euer volles Verständnis von dem, was als nächstes kommt, benötigt. 
 
Der Mensch hat Macht in beide Richtungen. Er hat in seinem Kern die Energien des Engels oder 
des Teufels. "Lieber Kryon, du sagtest mir gerade, dass es so etwas wie den Teufel nicht gibt. Das 

glaube ich nicht. Ich war an Orten, und ich habe die Magie gesehen. Ich habe gesehen, wie 

Dämonen aus Menschen ausgetrieben wurden. Ich habe gesehen, dass tatsächlich körperliche 

Formen über den Boden krochen und verschwanden." Mensch, glaubst du an Wunder? Wenn ja, 
wer hat dir gesagt, dass sie immer mit dem Licht verbunden sind? Erinnerst du dich, was ich dir 
über das Gleichgewicht erzählt habe? Schwarze Magie sind lediglich Wunder, die von der 
dunklen Macht eines Menschen geschaffen wurden. Ein Mensch kann das tun. 
 
Es gibt diejenigen, die sagten: "Ich habe Voodoo gesehen, er ist so wirklich. Er ist so wirklich. 

Die Menschen liefern sich selbst aus. Sie wurden getötet, und sie wurden krank, nur aufgrund der 

Suggestion. Das ist das Böse." Und wieder möchte ich sagen, willkommen zur Macht des 
Menschen. Schaut in eure Geschichte. Schaut auf die Diktatoren, die die Worte sprachen, die so 
viele Menschen überzeugten, dass sie wirklich Recht hatten, so dass sie Millionen umbringen 
konnten. Ich werde euch sagen, dies ist die Fähigkeit des Menschen, und sie ist machtvoll. 
 
Die andere Seite der Münze 
 
Nun, warum sollte ich euch diese Dinge sagen? Habt keine Angst vor irgendeinem davon, denn 
ich habe euch gesagt, was euer Kern ist … und ihr habt das alles unter Kontrolle. Dabei gibt es 
noch eine andere Seite. Meine Liebe/mein Lieber, wenn du dies zum ersten Mal liest oder hörst, 
und dies für dich die zweite Lektion ist, dann möchte ich dir sagen, dass dies besser werden wird. 
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Die dunkle Seite in dir sagt in diesem Moment: "Das glaube ich nicht. Lies nicht weiter! Höre 

nicht länger darauf." Warum? Weil ich dir nun den Rest der Geschichte geben werde. 
 
Der dunkle Teil weiß, dass alles vorbei ist, wenn ihr weiterblickt. Denn ihr werdet etwas sehen, 
das er nicht möchte, dass ihr es seht … freie Wahl, um die ausgleichende Kraft zu sehen … und, 
oh, was für eine Kraft! Wenn ihr jetzt in eurem Raum die Eimerkette der Engelbrigade sehen 
könntet, die die Energie des Interesses einsammelt, das ihr entwickelt habt, dann wäret ihr er-
staunt. Denn sie machen sich bereit, eure Schlacht mit euch zu kämpfen. Ihr kommt mit einem 
Teil von Gott in euch auf diesen Planeten. Das dunkle Ding in euch ist angelegt, um die anfäng-
liche Energie anzumischen, die Karma erschafft. Sie ist aus einem Grund hier, und ihr habt sie, 
wenn ihr geboren werdet. Wie viele von euch haben eure Kinder gelehrt, dass sie wütend werden 
sollen, wenn ein anderes Kind mit ihrem Spielzeug spielen will? Wie viele von euch Eltern haben 
ihre Kinder gelehrt, eifersüchtig oder zornig zu werden? Und ihr werdet sagen: "Nichts davon 

habe ich meinem Kind jemals beigebracht." Und ich werde erwidern, ich weiß das. Sie kamen 
damit ausgestattet herein, und so war es bei euch. Beginnt ihr zu verstehen? 
 
Nun kommen wir zu den guten Nachrichten. Ihr könnt dies ins Gleichgewicht bringen oder nicht. 
Die meisten Menschen sitzen einfach da und lassen es zu. Das heißt, die Wahrnehmung ist, dass 
es sich mit dir in einem Gleichgewicht befindet, das genauso stark ist wie die andere Seite. Ihr 
seht das jeden Tag in eurer Kultur. Euch wurde beigebracht, dass ihr zur Berichterstattung in ein 
Gebäude gehen und all die schrecklichen Dinge beichten müsst, die ihr im Sinn habt. Das hält den 
Zorn Gottes für einen kleinen Moment zurück. Dann kommt das dunkle Ding zurück, und ihr 
müsst zu dem Gebäude zurückkehren und es wieder beichten! Was für ein Konzept der Aus-
lieferung. Es ist ein ständiges Yin/Yang, nicht wahr, zwischen reingewaschen werden und 
befleckt sein. Was für eine Mythologie. Glaubt ihr, Gott schuf dieses System? 
 
Hier ist, was Gott schuf: In eurem Inneren gibt es ein göttliches System, das diese Dualität auf 
eine Art und Weise ins Gleichgewicht bringt, dass sie nicht in der Lage ist, Fuß zu fassen. Benutzt 
reine Absicht und sagt: "Lieber Gott, ich bin dieses alles müde. Zeige mir, was ich wissen muss, 

was mir hilft, dies aus einem neuen Blickwinkel zu sehen." Dies ist der Beginn, denn es zeigt euch 
in einem Absichts-Modus, wo ihr die Tür zur anderen Seite des Schleiers aufstoßt und bittet, die 
Göttlichkeit im Inneren zu entdecken. Das Gleichgewicht wird anfangen, hereinzukommen. Und 
wir sagten euch das in der ersten Lektion - ein vollkommenes und ganzes System wird 
hereinkommen. Es wird die dunkle Seite in euch an einen Ort stecken, wo ihr sie noch nicht 
einmal  finden könnt. 
 
Die Dualität von Dunkel und Licht wurde für das System dieses Planeten geschaffen. Doch diese 
beiden Energien sind sehr, sehr unterschiedlich. Die Dunkelheit in euch hat keine Vorstellung, 

was ihr spirituell macht. Denkt darüber nach. Diejenigen von euch, die spirituelle Entscheidungen 
treffen und der Landkarte der Intuition und des Unterscheidungsvermögens folgen, die an dem 
Teil von Gott in sich ziehen, erschaffen eine Energie, die für die andere Seite eurer Dualität 
unsichtbar ist! Das Ding, das dunkel ist, hat keine Vorstellung von dem, was ihr tut oder getan 
habt. Es ist einfach nur wütend, dass es euch  nicht mehr erreichen kann. 
 
Wenn ihr einmal ins Licht tretet und diese Reise beginnt, dann wird das Ding, das euch euer 
ganzes Leben so ein Problem war, in die Bedeutungslosigkeit gedrängt. Es ist wie ein Kind auf 
dem Rücksitz, das auf den Sitz trommelt, euch ablenkt und wissen will: "Sind wir bald da?" Das 
ist alles, was es tun kann - auf den Rücksitz trommeln. Doch es ist immer da, und manchmal ist es 
lauter als zu anderen Zeiten. 
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Einige sind bestürzt, selbst jene, die Lichtarbeiter sind. Sie sagen: "Wieso ist es mit so einem 

zyklischen Merkmal ausgestattet? Ich dachte, meine spirituelle Arbeit könnte es völlig ruhig 

halten." So nicht, denn es ist immer bereit zuzuschlagen. Es gibt Zyklen, wo es schwach ist; dann 
wieder ist es im Gleichgewicht. Nun, musste ich euch dies sagen? Lieber Lichtarbeiter, putsch 
dich selbst nicht emotional auf, weil du durch diese Zyklen gehst. Manchmal ist es schwieriger 
und manchmal ist es weniger schwierig. Es gibt Höhen und Tiefen, und das ist völlig normal. Dies 
ist normal, weil du, lieber Mensch, immer an dem Puzzle zwischen dieser dunklen und hellen 
Energie arbeitest. Es ist ein ununterbrochener Kampf, der niemals aufhört, bis zu deinem letzten 
Atemzug. Doch diejenigen unter euch, die ins Licht getreten sind, haben den Vorteil. Auch wenn 
sich dies supereinfach anhört, möchte ich euch daran erinnern, was ich über viele Jahre über das 
Licht gelehrt habe: Ein Stadion, das mit Dunkelheit angefüllt ist, mit 10.000 Menschen, wird von 
einem beeinflusst, der ein Licht anzündet. Denn wenn ihr ein Licht anzündet, dann kann, egal wie 
dunkel es ist, Dunkelheit - per Definitionem - nicht existieren. Dies ist die Macht. Seht ihr also die 
Gerechtigkeit darin? Auch wenn sich die herausfordernde Seite der Menschheit intuitiv zeigt, und 
die Seite Gottes das nicht tut … wenn ihr das Licht findet, dann stößt es die Dualität in einen 
Schwebezustand, in dem die Dunkelheit gefangen ist. Die Macht ist also auf der Seite des Lichts. 
Licht ist aktiv, und Dunkelheit ist es nicht. Dunkelheit kann nicht hervortreten und einen 
erleuchteten Raum verändern! Doch das Licht wird einen dunklen Raum völlig verändern. 
 
Vielleicht ist es an der Zeit, das auszuprobieren? Sagt mit reiner Absicht: "Lieber Gott, sage mir, 

was ich wissen muss." Das beginnt den Prozess. Sagt Gott nicht, was er in eurem Leben tun soll. 
Sagt stattdessen: "Ich bin bereit zu wissen." Das ist eine Aussage, die auf Weisheit gründet, und 
dann fangt ihr an, herauszufinden, wer ihr seid. Seid nicht überrascht, wenn Liebe in euer Herz 
strömt. Seid nicht überrascht, wenn Engel eure Hand ergreifen, und ihr dieses Gefühl  nicht er-
klären könnt. Seid nicht überrascht, wenn ihr unerklärlichen Frieden habt … und Furcht? Das ist 
der große Punkt. Schaut, wo die Furcht ihren Anfang nimmt. Sie beginnt im Bauch. Dies ist ein 
Merkmal der niedrigeren Energie der Menschheit. Sie nimmt ihren Anfang im Bauch. Das hat 
nichts zu tun mit eurer Erleuchtung oder eurem dritten Auge. Sie beginnt an dem Ort, wo ihr sie 
kontrollieren könnt. Doch wenn ihr das nicht tut, dann wird sie sich schnell in euer Denken 
bewegen. 
 
Das nächste Mal, wenn ihr eine ängstliche Antwort erhaltet, habt den Mut, die Weisheit und das 
nötige Kleingeld zu sagen: "Stopp! Ich weiß, was du tust. Bewege dich nicht." Erlaubt dieser 
Dunkelheit und dieser Angst nicht,  weiterzugehen als bis zur Unterkante eures Herzens. Lasst 
eure Weisheit, eure Liebe und euer Wissen von dem, wer Gott in eurem Inneren ist, die Sache in 
die Hand nehmen. Dann werdet ihr herausfinden, dass die Angst verschwindet. Sie wird sich 
auflösen. Manchmal wird sie versuchen, euch mitten in der Nacht zu erwischen! Doch sogar dann 
könnt ihr sie kontrollieren, vollkommen. Denkt an die Liebe Gottes, der in einem schützenden, 
erhellten Zustand euch am nächsten ist. Sagt: "Geh' weg. Geh' auf den Rücksitz. Ich weiß, wer du 

bist. Du bist der dunkle Teil von mir, doch du fährst nicht länger."  
 
Klingt das alles einfach … vielleicht verrückt? Könnte es sein, dass die Antwort auf so viele 
Herausforderungen des Lebens so leicht wäre? Fragt herum. Sie ist nicht leicht. Doch sie ist ein 
profunder Glaubensschritt, der beginnt, euch innerlich von einem Teil von euch zu trennen, von 
dem ihr glaubtet, er käme von woanders her. Viele spüren Trennungsangst! Wir haben darüber 
sogar im ersten Kryon-Buch (dt.: Das Zeiten-Ende) gesprochen. Wir nannten es das "Implantat". 
Es ist eine Implantation der Erlaubnis, die Dualität zu verändern! Das ist der Lichtarbeiter. 
 
Ich sage euch, was ich meinem Partner [Lee] sagte, als er zuerst begann, das zu tun. Ich sagte: 
"Lieber Partner, du hast nun die Fähigkeit, mit deinem Licht innerhalb der höchsten Mythologie 
auf dem Planeten zu stehen - im Pentagramm zu stehen. Tu dies, während sie sich in komische 
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Kostüme hüllen und sonderbare Wörter singen, um dich zu verletzen. Lass' sie ihre Magie an dir 
ausprobieren, und alles, was du zu tun hast, ist, über ihre Bemühungen zu lächeln. Denn dein 
Licht ist weit großartiger als alles, was ein Mensch mit seiner eigenen Dunkelheit 
heraufbeschwören kann … weit größer als jede Dunkelheit, die selbst eine Gruppe von Menschen 
erschaffen kann. Denn du hast dich an die Quelle angeschlossen." Fragt ihn. Er tat es. Denn es gab 
eine Zeit während seiner ersten Reise durch die USA, dass eine Gruppe ihre Verwünschungen 
gegen ihn schleuderte, und das Ergebnis war nichts. Dunkelheit, die gegen das Licht geschleudert 
wird, erschafft keine Wirkung. Das ist die Wahrheit. 
 
Das Ziel dieser Lektion, meine Lieben, ist, dass ihr die Wahrheit hört, dass ihr machtvoller seid 
als jedes schwarze Ding auf diesem Planeten, machtvoller als jeder Dämon, von dem man sagt, 
dass er in euch sei. Und wenn ihr den Beweis wollt, dann drückt einfach die Tür zu Gott auf. Lasst 
uns ein, und ihr werdet wissen, dass das, was ich euch heute gesagt habe, wahr ist. Deshalb 
nennen sie es einen Schleier, denn er verbirgt völlig, was tatsächlich da ist. 
 
Seid gewahr - heute haben wir euch nicht gebeten, euch irgendetwas anzuschließen, nicht wahr? 
Seid gewahr - heute haben wir euch nicht gebeten, irgendeinem Protokoll zu folgen, das euch 
viele Bücher oder Lektionen vorstellt, die ihr kaufen könnt. Stattdessen laden wir euch ein, die 
Unterweisungen in der DNS zu lesen, mit der ihr hergekommen seid. Lasst die Meisterschaft sich 
selbst zeigen, Schamanen, die ihr seid! 
 
Das ist die Botschaft von heute. Das ist die einzige, die wir in dieser Form übermitteln werden. Es 
ist etwas, worüber ihr nachdenken könnt, wenn ihr auf das Ziehen und Zerren der Energien auf 
diesem Planeten schaut. Gesegnet sind diejenigen, die die Energie dieses Tages und dieser 
Lektion gefühlt haben. Denn sie sind von ganzem Herzen geliebt von einer Wesenheit, die einfach 
bei ihnen sein möchte … von mir. Es wird euch verwundern, wer kam, um wen zu sehen, nicht 
wahr? 
 
Und so ist es. 
 

Kryon 


